

江苏11市候选十佳绿色城市

网络投票正在火热进行,苏州暂排第八

“十一”黄金周期间,2010年度“中国十佳绿色城市”的网络投票评选火热进行。在包含110多个城市的提名名单中,江苏有11个城市入围。南京已经连续三年入围,但前两届都未能最终胜出。而从目前的投票数据看,入围的江苏11个城市中,苏州进了前十,暂列第八。

南京险遭“漏选”

“中国十佳绿色城市”评选今年是第三届。这项评选出自一年一度的中国绿色发展高层论坛,该论坛官方网站显示其指导机构为联合国环境规划署、联合国粮农组织、联合国开发计划署;主办机构为中国环境科学学会、中国市长协会等。

评选结果将于今年12月在昆明召开的第三届中国绿色发

展高层论坛上公布。从10月1日起,相关评选开始网上公开投票,截止日期为2010年11月15日。

值得一提的是,南京作为候选城市之一,在网站评选环节还出现了一个小插曲。原来,在新浪公布的十佳绿色城市候选名单中,截至昨日尚无“南京”在内。所幸快报记者的“较真”,发现这原来是相关环节的疏忽,遗漏了“南京”所致。记者与组委会相关人士联系后,对方十分重视,立即与网站进行沟通并表示尽快对名单进行增补修正。

江苏11个城市入围

官方网站公布的第三届中国十佳绿色城市名单显示,江苏共有11个城市入围,即南京、苏州、无锡、扬州、常州、南通、

徐州、连云港、宿迁、昆山、张家港。其中,南京从2008年起,已连续三年入围候选名单。但在前两届评选中,均与十佳城市失之交臂。

据论坛组委会介绍,十佳绿色城市是指十个主要方面,而非十个城市,在评选时,选取五个方面的代表城市(区),包含一个副省级城市代表、一个地级市代表、一个直辖市代表、一个县级市代表、一个县城代表。

其中,首届中国十佳绿色城市(区)为:北京市海淀区、深圳市、丽江市、都江堰、伊金霍洛;第二届中国十佳绿色城市(区)为:广州市、山东省日照市、北京市石景山区、云南省个旧市、湖南省炎陵县。

尽管南京是“联合国最佳宜居城市”,但这并不意味着中国

最佳绿色城市评选就可轻易摘入囊中。

投票,苏州暂列第八

那么,十佳绿色城市到底是如何决出的?据论坛组委会相关人士介绍,绿色城市评选除了网络公开投票外,还有专家打分、按照标准进行一系列严格的考评等环节。

黄金周期间,网上的公开投票正在进行中。截至昨晚记者发稿时,占据前三位的依次是桂林、杭州、大连。江苏入围的11个城市中,暂居第一位的是苏州,在“大名单”中排第八。南京因为此前名单的疏漏而错过了前几天的投票,究竟成绩如何,还有待来日投票的继续进行。

快报记者 郑春平

三件艺术珍品 亮相常州天宁宝塔

快报讯(见习记者 王玉)昨天,记者从常州天宁宝塔获悉,为给即将召开的省运会献上一份惊喜,常州天宁宝塔第四层将于10月11日上午举行安座仪式,正式对外开放,届时将有三件大型艺术珍品在宝塔第四层与世人见面。

常州天宁宝塔作为常州标志性建筑、佛教文化博物馆,在海内外佛教界颇有影响,自2007年落成开光以来,共接待海内外游客60多万人。宝塔共13层,目前开放的有地宫、吉祥大厅、第十二层“书画宝藏”、第十三层“十方圆融”以及梵音阁。

此次开放的第四层主题为“罗汉示迹”,主要展示佛教中罗汉独特的艺术造像,介绍佛教“正道修行、无常无我”的和谐思想,共藏有表现主题的三组大型艺术珍品:大型雕塑鎏银高僧像、大型油画《正道图》、大型根雕罗汉。

万里走单骑 只为宣传“1·29情人节”

此节是东北汉子刘成义自创,旨在宣扬健康婚姻观

31岁的刘成义孤身骑着自行车,从东北的七台河出发,途经40多个城市,宣传他所创立的“1·29情人节”,倡导“情感环保”理念。昨天他来到了南京。

黝黑的皮肤,1米6左右的身高,来自黑龙江鸡西市的刘成义推着一辆永久牌的二八大直梁自行车,车后满载的行李几乎高过他;一台大音箱、一个睡袋、雨披、坐垫、几份宣传单以及中国地图和记录本,加起来超过100斤。音箱后还挂有一块白底的宣传牌,“1·29情人节”几个红色大字格外醒目。

“为了能让国人关注情感环保和情感环保的意义,特开创此节——情人节,日期是阳历1月29日(要爱久)。”宣传单上,刘成义这样介绍自己创立的节日。情人节所倡导的核心思想就是“忠贞、专一、责任、自爱、互爱、防病、自然”。

刘成义自己谈过两次恋爱,但都没结果。之所以有这个念头,是因为他经常看到电视上播放讲述情感故事的节目和报道,感觉很多人的情感或婚姻不稳定,于是他下决心,要做一些事情,宣扬健康的婚姻观,促进感情的良性发展。

南京是这次宣传之旅的第44站,而他计划走遍129个城市,约12900公里。这一路,多亏朋友的友情资助,以及一些好心人的捐赠。估计旅程将在2012年完成。

见习记者 马薇薇

牛,真牛:469头澳洲奶牛包机抵宁

这么高规格的“待遇”在南京机场口岸还是首次

昨天下午,禄口机场、南京市检验检疫局的多名工作人员早早等候在机场,做好准备迎接“贵客”——大家戏称这是禄口国际机场迎来的最“牛气冲天”的旅客——人家本来就是牛嘛。这批来自澳大利亚的469头荷斯坦奶牛是“包”了架波音747飞来南京的。

“牛乘客”一路饿肚皮

昨天下午2点50分,一架从澳大利亚墨尔本飞来的波音747包机缓缓在禄口机场降落,469名“牛乘客”姗姗来迟。待到飞机舱门打开后,南京市检验检疫局的多名检疫人员登上飞机对奶牛们进行检验检疫。十几分钟后,检疫人员告诉记者,“牛乘客们”状态都很好,无其他疾病,它们乘坐的木笼子也非常干净。

从墨尔本起飞到南京,这批“牛乘客”花了9个多小时,可在飞行途中奶牛们却比较“无趣”,因为飞机上并没有为它们准备牧草、饲料或水等“飞机餐”。“奶牛在上飞机12个小时之前就不再让它吃东西,飞机上也不吃不喝,主要是为它们的健康着想。”引进这批奶牛的山东某乳业公司的工作人员告诉记者,空腹奶牛在

飞行途中会比较安静,反而是吃饱的奶牛会容易晕机。

包机要花60万美元

“这469头奶牛是第一批,10月9日还有一批,12日还有两批,预计一共有1800头奶牛。”山东某乳业公司的负责人陈建华告诉记者。

包一架波音747专程运送奶牛可谓“大手笔”,可为何不选择以往的海运而是空运呢?中国牧工商(集团)总公司种畜禽进出口事业部的总经理助理张安平解释说:“首先,运输牛羊等种畜的专门海运船只非常少,全世界一共才有5艘,而且海运耗时也比较长,从澳大利亚过来至少要15天,而空运的话顶多十几个小时,途中耗时较少对奶牛来说也是比较健康的运输方式。”

“当然,空运的费用肯定也比较高。”张安平告诉记者,运输包机的费用是一架飞机1小时5万美元,此次包机就要花费60万美元。而运输1800头奶牛,山东的这家乳业公司就要花费240余万美元的包机费用,运到国内后,每头奶牛的价格在2万到2.5万元人民币之间,而该公司从澳大利亚的农场直接购买一头奶



奶牛们乘坐这架波音747航班抵达南京 快报记者 张瑜 摄

牛的费用则是2400美元,所以这些奶牛主要是“贵”在路上。

还要再隔离45天

用包机形式进口奶牛,对南京禄口机场来说是首次,而这对南京市检验检疫局也是一次考验。为了做好这次入境奶牛的检验检疫工作,他们从今年4月就开始做起了准备。这批奶牛入境前已经在澳大利亚进行了隔离,并进行抽血化验看是否有疫病。而入境后,南京市检验检疫局的检疫人员仍然需要对这批奶牛进行检疫,奶牛会在江宁的小丹阳隔

离场隔离45天,由检疫人员对其逐头采血检疫,看是否有传染病。45天的隔离期满,这些奶牛才能被山东的那家乳业公司运回去。

目前,国内从国外进口奶牛的企业逐渐增多,尽管进口奶牛让奶业公司的成本增加不少,但企业却看到了奶业市场发展的新方向。南京市检验检疫局的一名工作人员告诉记者,“虽然包机进口奶牛目前还不多,但如果国内市场有需求的话,包机的形式很可能成为从国外进口奶牛的常规方式。”

通讯员 张倩 快报记者 张瑜

快团

kt.dsqq.cn

国庆欢乐共享

10月7日

肽美怡纤体SPA中心·体验疗程

限量500份
乳腺疏通1次

五行减肥3次
肩颈部护理1次

原价:1518元 秒杀价:48元

兰芝升级版完美再生美白6件套

润肤水15ml+防晒润肤乳液15ml+晚霜10ml+
眼霜3ml+美白精华10ml+眼部精华1ml 限量:300份

原价:320元 秒杀价:66元

快团是什么?

南京第一团购网站快团(kt.dsqq.cn)是新华社旗下现代快报所办,它代表着现代快报的品牌与公信力,保证服务品质。

自5月11日上线至今快团已拥有51289名注册用户,84348个团购订单,43205人邮件订阅,为用户节省了共计1152万元人民币。目前我们已经面向全省招兵买马,广纳贤才,苏州和无锡站已经开通,常州、合肥、宿迁、淮安等地即将上线。